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 פתרון-5רגיל ת

 

 לשמימד ומצוא בסיס י לכד .1 1 2 3, ,W span v v v  צריך לבדוק אילו מבין

1הוקטורים 2 3, ,v v v   בת"ל 
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  הקבוצה ולכן  הוקטורים בת"ל 1 2 3, ,v v v היא בסיס ל-W ו-dim 3W . 
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 3קטור הוv 1-ת בתלוי לינארי 2,v v  הקבוצה ולכן 1 2,v v  היא בסיס למרחבWו- 

dim 2W . 

 

2.   

   .  א















 














































































































3

0

2

100

010

001

2
3

3

4

100

110

201

4

1

12

3

4

400

110

201

2

18

3

4

620

110

201

2

3

6

5

4

023

312

201

6

4

5

023

201

312

131

232

33

323

212

313

21

RRR

RRR
RR

RRR
RRR

RRR

RR

 



 בס"ד

 2 

  : הצירוף הלינארי הוא
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  צירופים לינאריים אפשריים : יש אינסוף 
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  אי אפשר לכתוב אתv  1כצירוף לינארי של 2 3, ,v v v . 
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 ם"םהוקטורים בת"ל א : 
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3aעבור       2 -וa  . הוקטורים ת"ל 
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  כדי למצוא את הצירוף צריך לדרג מטריצה 
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